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ATA da 16ª. Reunião do Comitê de Planejamento Estratégico do Programa de Pós-Graduação
em Engenharia de Produção do CAMPUS Sorocaba

No terceiro dia do mês de novembro de 2022, às dez horas e oito minutos, pelo google meet,
teve  início  a  16ª.  Reunião  do  Comitê  de  Planejamento  Estratégico  do  Programa  de  Pós-
Graduação em Engenharia de Produção do CAMPUS Sorocaba, sob a presidência do Prof. Dr.
Diogo Aparecido Lopes Silva.

Membros Presentes: 
1. Prof.  Dr.  Diogo  Aparecido  Lopes  Silva,  vice-coordenador  do  programa  de  Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba (Presidente);
2. Prof.  Dr.  João  Eduardo  Azevedo  Ramos  da  Silva,  docente  do  programa  de  Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba;
3. Profa.  Dra.  Eli  Angela  Vitor  Toso,  docente  do  programa  de  Pós-Graduação  em

Engenharia de Produção – Sorocaba;
4. Srta. Daiane Vitória da Silva, egressa do programa de Pós-Graduação em Engenharia de

Produção – Sorocaba;
5. Sr. Felipe Marques e Silva,  Técnico Administrativo e Secretario do programa de Pós-

Graduação em Engenharia de Produção – Sorocaba.

ESCOPO: Conforme deliberado na 93ª. Reunião do Conselho de Pós-Graduação em Engenharia
de  Produção  do  Campus  Sorocaba  -  CPGEP-So,  foi  formada  a  comissão  de  planejamento
estratégico  do  PPGEP-So,  composta  pelos  professores  Diogo  Aparecido  Lopes  silva,  João
Eduardo Azevedo Ramos da Silva, Eli Angela Vitor Toso, o mestrando Felipe Carnacini, a egressa
Daiane Vitória da Silva e o Técnico Administrativo Felipe Marques e Silva, sendo a presente ata
referente à décima sexta reunião oficial da referida comissão.

EXPEDIENTE:

-  O professor  Diogo inicia  a  reunião informando que a  pauta  principal  do  encontro  será a
revisão das surveys de docentes, discentes e egressos:

 O professor informa que é necessário verificar o que precisa ser alterado em relação às 
surveys enviadas na primeira versão.  

 
-  O  professor  João  inicia  informando  que  é  necessário  adequar  alguns  itens  das  surveys
referentes à produção tecnológica.
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- A professora Eli informou que teve algumas dúvidas com relação ao procedimento realizado
para a primeira versão

 A professora  entende que  a  autoavaliação  deve ser  cobrada  com mais  rigor  e  sua
política deve ser melhor detalhada;

 Sugere também a mudança da comissão para incluir a autoavaliação;
 Indica que eventos como a assembleia realizada no último dia primeiro de novembro

faz  parte  da  autoavaliação,  mas  é  necessário  ir  além.  Além  disso,  entende  que  os
formulários precisam ser mais específicos.

- O professor João tem acordo com a proposta da professora Eli e que o programa realmente
precisa detalhar melhor a política de autoavaliação.

- A professora Eli reforça essa necessidade de melhorar a autoavaliação.

- A egressa Daiane faz algumas sugestões para melhorar a survey de egressos.

- O professor Diogo concorda com as sugestões da Professora Eli, mas entende que com relação
à política de planejamento estratégico e autovaliação estão de acordo, principalmente por ter
obtido nota máxima na avaliação da CAPES referente ao quadriênio 2017-2020. Está aberto a
sugestão de trabalhar em uma nova proposta, mas tem receio do tempo.

- O professor João propõe manter como está e trabalhar paralelamente em uma nova política
de autovaliação.

- O professor Diogo tem acordo, mas entende que o grupo é muito pequeno e pensa que não
haverá tempo para fazer esse trabalho.

- A professora Eli indica que a proposta não é mudar o planejamento, apenas estruturar melhor
a  autoavaliação.  Reforça  que  a  forma de avaliar  o  planejamento pode  ser  diferente  nesse
quadriênio. E algumas questões das surveys não fazem mais sentido.

-  O  professor  João  acredita  que  a  principal  diferente  em  relação  à  primeira  versão  do
planejamento estratégico é que agora o PPGEP-So tem a avaliação da quadrienal.

-  O professor Diogo sugere que o grupo comece pela atualização da survey de egressos e
mostra os itens da avaliação da CAPES que devem ser analisados para alterar o que foi feito na
primeira versão.
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- O professor João sugere que a comissão seja dividida em grupos para que cada grupo pense
em  uma  forma  de  coletar  dados  e  repensar  a  estrutura  para  cada  uma  das  categorias
(discentes, docentes e egressos).

-  O  professor  Diogo  sugere  encaixar  itens  da  avaliação  quadrienal  na  survey,  como  por
exemplo, tabela com os elementos considerados para os casos de sucesso. E propõe a seguinte
distribuição dos grupos:

 Egressos: Prof. Diogo e Srta Daiane;
 Discentes e docentes: Prof. João e Sr. Felipe Carnacini;
 Profa. Eli  fica responsável por relacionar as questões das surveys com a avaliação da

quadrienal;

- O grupo tem acordo que na próxima reunião a Profa. Eli pode sugerir uma metodologia para a
política de autoavaliação do PPGEP-So.

- O professor Diogo sugere que a próxima reunião seja realizada no dia 06/12 às 10h. 

Nada mais havendo a tratar  às  11h18 o professor Diogo agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a reunião. 

Ata Elaborada por Felipe Marques e Silva
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